Vypočítej:
1. Ze dvou druhů kávy v cenách 240 Kč a 320 Kč za kilogram se má připravit 100 kg směsi v ceně 300 Kč za kilogram. Kolik kilogramů každého druhu kávy bude třeba smíchat?

2. Kolik litrů 60% lihu a kolik litrů 80% lihu musíme smíchat, abychom získali 80~litrů 65% lihu?

3. Kolikaprocentní ocet získáme smícháním 2 litrů osmiprocentního octa se 3 litry čtyřprocentního octa?

4. Maminka koupila k večeři jednu hovězí konzervu a tři paštiky. Zaplatila celkem 47 Kč. Jiná paní zaplatila za dvě konzervy a čtyři paštiky 82 Kč. Kolik stojí hovězí konzerva a kolik paštika?
5) Kolika procentní líh získáme smícháním 35 litrů 50% lihu a 40 litrů 80% lihu?

